Kumla BS

MD210913 Parspel handikapp TL:Elisabeth Sandberg 2021-09-14 SCRATCH
Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.
Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 151.0 62.92 Sture Johansson - Birgitta Johansson 37148 60967  Kumla BS
2 3 147.0 61.25 Osten Sandstrom - Goran F Persson 93001 28233 Kumla BS
3 12 137.0 57.08 Marita Johnson - Margareta Brenkle 86620 64224 Kumla BS
4 9 125.0 52.08 Lena Nyblom - Irene Granath 51006 40987 Kumla BS
5 5 122.0 50.83 Agneta Allansson - Gudrun Sonnerstedt 63520 18398 Kumla BS
6 1 121.0 50.42 Bo Alsenmyr - Claes Holmstrom 5132 12901 Kumla BS
7 7 118.0 49.17 Jan Sonnerstedt - Ellert Allansson 4110 34634 Kumla BS
8 10 110.0 45.83 Kimmo Pernu - Kerstin Akesson 92037 81201 Kumla BS
9 6 108.0 45.00 Ulla Jonson - Stig Bergman 82292 30463 Kumla BS
10 8 107.0 44.58 Mats Lignell - Bérge Persson 43290 28238 Kumla BS
11 11 97.0 40.42 Kerstin Ljung - Elisabeth Sandberg 28239 92145 Kumla BS
11 2 97.0 40.42 Ove Eriksson - Lennarth Helgesson 38315 49451 Kumla BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 4 2vV+4 K -230 100 0.0 3 8 5¢ S= vQ 600 100 00| 2 9 2NV+4 v6 -240 10.0 0.0
2 9 4v0+2 A -480 6.0 40| 6 5 3¢S+l ¥vQ 130 80 20| 6 5 3NV+3 3 -690 7.0 3.0
3 8 4v0O+2 +A -480 60 40| 2 9 3v0-2 +A 100 40 6.0|112 1 3NV+3 &T -690 70 3.0
12 1 5vO+1 +A -480 60 40(11 7 3vV-2 &K 100 40 6.0 3 8 3NV+4 &T -720 40 6.0
6 5 6vy0= *A -980 1.0 9.0(12 1 49 0O-2 +A 100 40 6.0/10 4 B6NV= vA -1440 1.0 9.0
11 7 6vO= *A -980 1.0 9.0(10 4 4¢ S-2 v7 -200 00 100|11 7 B6NV= vA -1440 1.0 9.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 1 3vyN= 4Q 140 90 10(10 5 4v N+2 @&A 680 100 00| 4 1 66DN-2 oA -300 10.0 0.0
7 6 3vN= A 140 90 10| 7 6 4vy N+1 &A 650 60 40| 3 9 44 0+1 2 -650 40 6.0
8 11 3v N-1 &K -100 50 50| 8 11 4v N+1 @&A 650 60 40| 7 6 540= *2 -650 40 6.0
12 2 3vN-1 *A -100 50 50(12 2 4vy N+1 @#A 650 6.0 40| 8 11 44 O+1 w7 -650 40 6.0
3 9 240= +Q -110 20 80| 4 1 6¢DV-3 a7 500 20 80(10 5 54 0= v7 -650 40 6.0
10 5 24 0+1 +¢Q -140 0.0 100 3 9 2v N+2 7 170 0.0 100|112 2 44 O+1 a2 -650 40 6.0
7 Syd Alla 8 Vst Ingen 9 Nord OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 7 54V-1 vA 100 100 00|10 6 320-2 2 100 100 00|10 6 2NV-3 &K 300 10.0 0.0
5 2 340= +J -110 80 20| 5 2 2¢S= &K 90 80 20| 5 2 3vO+1 45 -170 70 30
9 4 3&V+l ©vA -130 60 40|11 1 2NV-1 &K 50 60 40(11 1 3vO+1 &A -170 70 3.0
10 6 3NO+1 46 -630 20 8012 3 INV= 49 -90 40 6.0|/12 3 34DN-2 ¢K -300 40 6.0
11 1 3NO+1 a7 -630 20 80| 9 4 2NO= +J -120 20 80| 8 7 4v 0= a5 -620 1.0 9.0
12 3 3NO+1 &7 -630 20 80| 8 7 3v0O= *J -140 00 100| 9 4 4v0O= 43 -620 1.0 9.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3&S= +K 110 100 00|12 4 44 S+2 ©vA 480 100 00| 2 11 2¢ V-3 s A 150 10.0 0.0
2 11 2¢ V-1 46 100 8.0 20| 2 11 44 N+1 w7 450 50 50(10 7 24 N= *Q 110 80 20
12 4 INN= v4 90 6.0 40| 6 3 44S+1 vA 450 50 50| 1 8 2¢V-2 aA 100 50 5.0
6 3 4#S-1 *2 -100 40 6.0 9 5 44 S+l ¢4 450 50 50| 9 5 1leV-2 s A 100 50 5.0
10 7 2v0O= &5 -110 20 80|10 7 44S+1 ©vA 450 50 50(12 4 24 N-1 *Q -100 20 80
9 5 2vO+1 438 -140 00 100| 1 8 64 S-1 vA -50 0.0 100| 6 3 44 N-2 v4 -200 0.0 10.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 10 5¢ V+2 49 -640 10.0 0.0| 8 10 3NDV-5 &T 1100 100 00| 2 1 2NN= 43 120 10.0 0.0
6 9 3NO+3 &2 -690 80 20| 7 4 2NN= a2 120 80 20| 3 11 14 S+1 &A 110 80 20
2 1 3NO+4 &2 -720 30 70| 3 11 44 N-1 vA -50 60 40| 6 9 laS= *J 80 6.0 4.0
3 11 3NV+4  #Q -720 30 70(12 5 3¢ V= s A -110 40 60| 7 4 264V+1l 42 -110 30 70
7 4 3NV+  #Q -720 30 70 6 9 4v 0= &K -420 20 80|12 5 2&4V+1l +A -110 30 70
12 5 3NV+4 &4 -720 30 70| 2 1 4v0+1 &K -450 0.0 100| 8 10 INV+1 v4 -120 0.0 10.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 34DV-4 &K 1100 100 00| 1 10 44 O+3 7 -510 80 20| 1 10 3NV-1 aT 50 10.0 0.0
12 6 4v S+l & 450 80 20| 3 2 440+3 v9 -510 80 20| 8 5 2¢V= v2 -90 80 20
1 10 4v S= oT 420 6.0 40| 8 5 4vO+3 T -510 80 20| 3 2 1laS-1 *6 -100 6.0 4.0
8 5 2vS+3 ¢J 200 40 6.0(12 6 3NV+4 &7 -520 40 6.0[11 4 24 V+1 &7 -140 40 6.0
7 9 2v S+l & 140 1.0 90|11 4 64 O0+1 ¢Q -1010 20 80| 7 9 2v0+2 v4 -170 1.0 9.0
11 4 3v S= *J 140 1.0 90| 7 9 6NV+1 49 -1020 0.0 10012 6 2vy O+2 «4 -170 1.0 9.0
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 3 44 N+2 &A 480 90 10| 9 8 4vS= +9 620 90 10|12 7 3vN= a7 140 100 0.0
12 7 44 N+2 &A 480 90 10|12 7 4vS= +9 620 90 10| 1 6 2¢vyN= *7 110 70 3.0
5 11 44 N+1 &K 450 50 50| 1 6 4vS-1 +9 -100 30 70| 5 11 2vS= s A 110 70 3.0
9 8 44 N+1 &K 450 50 50| 2 10 3vS-1 *A -100 30 70 9 8 34DV-1 &A 100 40 6.0
2 10 44 N= *A 420 20 80| 4 3 4vS-1 +9 -100 30 70| 2 10 INN-2 *7 -200 1.0 9.0
1 6 34 N+3 &A 230 0.0 100| 5 11 4vS-1 s A -100 30 70| 4 3 3vDS-1 4A -200 1.0 9.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 44 S+2 v3 480 100 00|11 6 INN+3 «K 180 100 00| 3 10 3NS+1 v4 430 100 0.0
3 10 3NS+2 &6 460 80 20(12 8 INN+1 3 120 80 20(12 8 3¢ S+3 &T 170 80 20
2 7 44N+l ¢Q 450 30 70| 9 1 INS= v7 90 6.0 40(11 6 2NN+1 3 150 6.0 4.0
5 4 44 S+1 &2 450 30 70| 3 10 Pass 40 6.0 2 7 2¢ S+2 ¢ 130 30 7.0
9 1 44S+1 v3 450 30 70| 2 7 INS-1 vJ -100 1.0 90| 9 1 2¢S+2 «4 130 30 7.0
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11 6 44 S+1 ¢3 450 30 70 5 4 INN-1 +3 -100 1.0 90| 5 4 INS+1 ¢J 120 0.0 10.0
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